

День четырнадцатый

Это сладкое слово – премьера...



Вряд ли многие взрослые понимают, какое эмоциональное безумие творится

в голове обычного тинейджера. Тем, кто ещё не в курсе, родниковцы рекомендуют к просмотру «Головоломку-2». Сегодня ребята смогли сравнить мысли и эмоции девочки Райли и свои собственные. Уж Апатии, Гнёта и Страха в «Роднике» днём с огнём не сыщешь!





Улитка была богата внутренним содержанием – она содержала самое себя.

Г.Х.Андерсен



Улитки с давних времён

«тревожат» умы человечества. Пришла пора и ребятам из «Родника»

познакомиться с ними поближе. Педагоги из ЭБЦ рассказали мальчишкам и девчонкам об этом символе Вселенной и развития.



Взгляните на улыбающиеся детские лица - Феншуй не ошибается. Там, где улитки, там счастье и спокойствие.